
 
 

 

Notulen MR vergadering Wegwijzer Achtmaal, Schooljaar 2025-2026 
 

Voorzitter: Jella 
Notulist:     Carolina  

 

Datum:  07-04-2026 
Tijdstip :  19.00 uur 
Locatie :  De Wegwijzer  
Aanwezig :    Jella -  Veerle - Afke – Carolina – Hanneke   
Afwezig :   / 

 

Bijlagen:  • Vakantierooster & studiedagen SPOZ 2026-2027 
• Groepsindeling schooljaar 2026-2027 
• Bericht nieuw MR-lid 

 
  

Agendaonderwerpen: 
1. Opening: 
Voorzitter:  Jella  
Secretaris Afke / notulant: Carolina 
Vanuit ouders: Jella en Veerle   Vanuit personeel: Afke en Carolina vanuit directie: Hanneke  
Afgevaardigden voor GMR: (Femke; vanuit het team) en Veerle 
Data GMR: 23 sept; 10 nov(RvT); 13 jan; 26 mrt; 21 mei; 1(RvT) en 18 juni  
Data MR:    6 okt;   17 nov;  26 jan; 7 april; 28 mei; 29 juni 
Mailadres: mr.wegwijzer@spoz.nl 
 
Mededelingen:  

• Hanneke: Dinsdag 2 juni zal er een steekproef gehouden worden op De Wegwijzer door de inspectie. Deze keer 
worden geen ouders bevraagd, wel leerlingen. De inspectie zal vooral in de klassen gaan kijken naar de 
basisvaardigheden;  rekenen, taal en burgerschap. Met burgerschap zijn we SPOZ-breed bezig, maar staat nog 
niet zoals het zou moeten. Wellicht dat we hier een extra herstelopdracht voor gaan krijgen. 

• Afke: notulen vorige vergadering staat niet op de site; Carolina gaat erachter aan. 
• Veerle: traktatiebeleid? Graag een keer op de agenda zetten. Veerle is afgelopen keer niet bij de GMR-

vergadering geweest (Femke wel). 
• Sintcomité overleg is net geweest; extra agendapunt 
• Schoolplein ook extra agendapunt 

 
2. Notulen vorige vergadering: 27-01-2026  

• Goed gekeurd.  
• Rudi vd Broek wil nieuwe verkeersouder worden, zal door Ruud nog meegenomen worden in de 

komende activiteiten. Cheyenne is bezig om een passend afscheid te maken voor Ruud, die 15 jaar 
verkeersouder is geweest bij ons op school. Als dank wil Hanneke Ruud meevragen voor MR-etentje. 
 

3. Ingekomen stukken: / 
 

4: Vakantierooster 2026-207: 
Voor de aanvraag om een week extra vakantie te krijgen in juni 2027 is een vormfout gemaakt. Deze kan 
daardoor niet doorgaan. Er zijn nu meer studiedagen ingepland (zoals rondom Pasen en Pinksteren). GMR 
heeft het voor 75% goedgekeurd, nu is het aan de scholen om hun eigen studiedagen erbij in te vullen.  
MR heeft vakantierooster bekeken en keurt dit voorstel goed.  
Voor de meivakantie wordt het vakantierooster met alle ouders gedeeld. 
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5: Groepsindeling: 
Afke heeft de groepsindeling toegelicht. Volgend schooljaar mogen er weer 5 groepen gemaakt worden. 
Hanneke heeft 4 verschillende opties in het team ingebracht, waar iedereen op kon reageren; positief als 
negatief. Daarna is de keuze naar 2 opties gebracht. Hier mochten we nog een keer de voor- en tegens 
uitbrengen. Daarna is pas de definitieve keuze gemaakt. Het team heeft unaniem gestemd voor een losse 
groep 7 en een losse groep 8. De leerlingaantallen maakten dit ook mogelijk; gr 7: 19 leerlingen en gr 8: 22 
leerlingen. De overige klassen blijven combinatieklassen.  
Wel wordt er al preventief vooruit gewerkt aan de dynamiek gezien de sociale aspecten in de komende groep 
8. Zij krijgen een Rots & Watertraining; gegeven door Cheyenne, start dit schooljaar nog. 
Per jaar bekijken we wat het best passend is voor onze school. 
Cheyenne gaat vanaf de zomervakantie met zwangerschapsverlof. 
 
6. MR-verkiezing:  
Jella zit in het laatste jaar van haar termijn. Via Parro wordt voor de meivakantie een oproep uitgezet. Er kan 
dan tot 15 mei aangemeld worden, daarna wordt er nog een herinnering gestuurd voor tot eind mei.  
Jella gaat Jenny informeren of zij nog steeds interesse heeft om in de MR te komen. Mocht niemand zich 
aanmelden blijft Jella nog 1 jaar in de MR 
 
Ook het team is geïnformeerd over dat Carolina haar termijn erop heeft zitten. Geïnteresseerde kunnen dit bij 
Hanneke aangeven en wordt er gekeken naar de taakverdeling. Ook Carolina is herkiesbaar voor een nieuw 
termijn. 
 
7: Sint bezoek: 
Vandaag is er overleg geweest tussen school (Hanneke en Veerle) en Sintcomité. Hier was André Roks niet 
bij aanwezig. Er is uitleg gegeven over de traditie en gang van zaken, ook is er kritisch gekeken naar vooral 
praktische zaken (o.a. de pieten zijn redelijk bekenden uit de buurt en dus snel herkenbaar, uitreiking van 
snoepzakken op school).  
Gemaakte afspraak rondom de snoepzakken: Maandag na de intocht wordt op school gevraagd wie NIET bij 
de Sint is geweest, deze leerlingen krijgen een bonnetje om de snoepzak alsnog te mogen ophalen bij Lisanne. 
School gaat dus niet meer de snoepzakken uitdelen. 
 
Het is fijn om nu een “lijntje” met het Sintcomité te hebben. Na corso (nieuwe schooljaar) komen ze weer 
samen om mogelijk stap voor stap een aantal veranderingen in beweging brengen.  
 
8: Schoolplein: 
We zitten nog in de afwerkende fase; nog een paar puntjes die aandacht verdienen (planten zijn nog 
kwetsbaar, draad zetten bij de heggen, duikelplekken zijn nog niet goed verstevigd, doelpalen staan niet 
helemaal goed en de half verharde paadjes worden al bewerkt (gemaakte schans) door na schooltijd spelende 
kinderen, het plein moet nog aangeveegd worden).  
Afspraken zijn gemaakt met de kinderen hoe te spelen op het plein. Grenzen worden hier nog wel opgezocht. 
Binnenkort gaat Hanneke met de leerlingenraad kijken of er aanvullende regels nodig zijn.  
Helaas ook al te maken gehad met vandalisme; doppen op de palen van de voetbalkooi zijn eraf gehaald en 
verstopt. Mochten wij vandalisme zien bij onze schoolgaande kinderen komen er consequenties (nu nog in de 
vorm van schoolplein vegen). 
Overbuurman geeft aan dat er ’s avonds veel gefietst wordt op het plein. Kan daar iets aan gedaan worden? 
Hanneke is bezig om een verbodsbord te regelen om voor en na zonsondergang niet meer op het plein te 
mogen zijn.  
Aandachtspunt voor de zomer: is er genoeg schaduw? 
Annemarie heeft heel veel gedaan en gedaan gekregen samen met het dorp. Waar een klein dorp dan weer 
groot in kan zijn! Als dank wil Hanneke haar mee vragen voor MR-etentje. 
 
9: Terugkoppeling GMR: 
Veel protocollen zijn besproken (o.a. Privacy, medisch handelen, persoonsgegevens) en  het vakantierooster 
2026-2027. Deze is goed gekeurd.  
 



10.: Etentje: 
Ruud en Annemarie worden uitgenodigd om aan te sluiten bij het MR etentje als dank voor hun grote inzet 
Ruud vanwege zijn 15 jaar verkeersouder op de Wegwijzer 
Annemarie vanwege haar enorme inzet om het schoolplein te realiseren. 
Datum etentje staat nu op donderdag 25 juni Bij de nonnen in Zundert. 
 
11: Rondvraag:/ 

• Volgende MR vergadering wordt verplaatst naar woensdag 27 mei om 19.00u 
 

Sluiting 20.30 
 

Volgende vergadering: WOENSDAG 27 mei. om 19.00u   
 

 
 
 
 

 Actie lijst Afgerond 

Jella Contact Jenny Parren (mogelijk nieuwe MR lid)  
Veerle /  
Afke Reservering Bij de Nonnen (25 juni om 18.00u)  
Carolina /  
Hanneke Ruud en Annemarie uitnodigen voor MR-etentje 

 
 

 


